

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.10.20 星期三 农历辛丑年九月十五
国内统一刊号 CN33-0106 总第7152期 今日4版



启航“十四五”»

全市知识产权保护大会召开 建设知识产权保护强市 为新时代民营经济高质量发展创造一流营商环境

本报讯（记者柳文岳）10月19日，全市知识产权保护大会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于知识产权保护工作的重要论述精神，全面贯彻落实浙江省和台州市知识产权保护大会精神，着眼知识产权保护工作面临的形势任务，部署知识产权保护工作重要举措，全力建设知识产权保护强市，为新时代民营经济高质量发展创造一流营商环境。

省市场监管局副局长顾文海，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标出席会议并讲话。温岭市委副书记、市长林强主持。台州市市场监管局局长沈云才，温岭市副市长李海兵出席会议。会上，市市场监管局（知识产权局）负责人作工作汇报，市人民法院、市公安局、泽国镇、利欧集团股份有限公司相关负责人作交流发言。

徐仁标充分肯定近年来我市知识产权保护工作取得的成效。他指出，要深入学习贯彻习近平

总书记关于知识产权保护工作的重要论述精神，以打造知识产权服务高质量发展“样板地”、知识产权协同保护“最优地”、知识产权赋能共同富裕“先行地”为抓手，以数字化改革为引领，加快推进知识产权保护“一件事”集成改革，切实打通知识产权创造、运用、保护、管理、服务全链条，全方位提升知识产权保护水平，为打造新时代民营经济高质量强市、建设共同富裕先行市提供坚实保障。要抓好国家知识产权试点示范县创建工作，对标创建指标体系，加强向上对接；要抓好国家知识产权服务业集聚区创建工作，持续发挥平台汇聚作用，促进知识产权服务业向标准化、专业化和价值链高端延伸；要抓好知识产权增量提质工程，坚持“数量布局、质量取胜”，进一步加大创新投入，努力提升知识产权创造水平；要抓好知识产权数字化改革工程，坚持以数字化改革引领知识产权工

作体系和制度体系的重塑，提升执法监管现代化、智能化水平；要抓好知识产权运用促进工程，推动知识产权质押融资创新和保创新，深化支柱产业知识产权联盟建设，加强地理标志证明商标和地理标志产品培育；要抓好知识产权保护提升工程，深化知识产权民事、刑事、行政案件“三合一”审判机制改革，提升执法监管效能。

徐仁标强调，要增强合力、强化保障，不断完善知识产权保护机制。要抓好国家知识产权试点示范县创建工作，对标创建指标体系，加强向上对接；要抓好国家知识产权服务业集聚区创建工作，持续发挥平台汇聚作用，促进知识产权服务业向标准化、专业化和价值链高端延伸；要抓好知识产权增量提质工程，坚持“数量布局、质量取胜”，进一步加大创新投入，努力提升知识产权创造水平；要抓好知识产权数字化改革工程，坚持以数字化改革引领知识产权工

作体系和制度体系的重塑，提升执法监管现代化、智能化水平；要抓好知识产权运用促进工程，推动知识产权质押融资创新和保创新，深化支柱产业知识产权联盟建设，加强地理标志证明商标和地理标志产品培育；要抓好知识产权保护提升工程，深化知识产权民事、刑事、行政案件“三合一”审判机制改革，提升执法监管效能。

顾文海指出，近年来，温岭知识产权保护工作统筹引领、强化保护、创新发展等方面走在全省前列。希望温岭一如既往地结合地方实际，找准跑道，抢抓机遇，奋勇争先，继续担当全省知识产权领域的领跑者。要全力推进“浙江知识产权在线”落地应用，进一步集成资源、加强推广、强化应用、放大成效；要全力推进知识产权便利获权，拓宽绿色通道，推进企业贯标；要全力推进知识产权严保护，态度要坚决，力度要加大，手段要创新；要全力推进知识产权转化运用，加强金融创新，促进交易转化；要全力推进知识产权管理与服务，着力优化平台、放管服、强人才、重安全。

知识产权事业迈入新征程

温岭市知识产权局揭牌成立

范区建设，成功创建省知识产权示范市，获评“浙江省知识产权服务产业集聚发展示范区”，并打造了全省首家标准化运行的一站式、全链条的知识产权服务园。

温岭市知识产权局将深入贯彻落实《知识产权强国建设纲要（2021-2035年）》，持续促进知识产权增量提质，知识产权创造运用，推动传统产业再升级；积极建设省知识产权保护示范区试

点，深化执法行动，加强行刑衔接，建立长效机制；优化知识产权综合服务，支撑区域经济再发展。持续发挥市知识产权综合服务园“一园两站”平台汇聚作用，深化品牌指导服务站建设，为区域创新与经济发展提供“标准化”知识产权信息服务，迭代升级知识产权“一站式”服务样板。以“浙江知识产权在线”平台上线为契机，在行政调解、行

政裁决、维权援助、质押融资等“小切口”上谋划大场景，全面推进知识产权“一件事”集成改革，努力实现“一次都不跑”。

揭牌仪式后，出席人员先后赴我市中国温岭（通用机械）知识产权快速维权中心（筹）、温岭市知识产权服务园、国家水泵产品质量检验中心（浙江）、鑫磊压缩机股份有限公司等地现场观摩知识产权相关工作开展情况。

田径 走向街头

10月18日晚，中国田径街头巡回赛撑竿跳高在温岭市区东辉公园举行。

中国田径街头巡回赛以国际田联提倡的“让田径走向街头”为宗旨，以推广田径运动为使命，目的是让田径不断贴近普通大众，更加直接和广泛地传播田径的正能量。

图为代表西安体育学院参赛的牛春格以4.4米的成绩夺得女子撑竿跳高冠军。

记者 刘振清摄



详见第四版»

全面加强防火能力建设 全省森林防火骨干培训班在我市举办

本报讯（记者姚天 通讯员杨凌云 赵兰兰）10月18日，2021年全省森林防火骨干培训班（第四期）在我市举办。近年来，我市深入践行“绿水青山就是金山银山”理念，以建设国家森林城市、省级珍贵彩色森林示范市为载体，全力推进现代林业高质量发展。先后被评为省级国土绿化美化突出贡献集体、省级“森林浙江”建设工作

突出贡献集体，11个建制镇全部成功创建为“省级森林城镇”，在台州率先实现全域创森100%。2021年，获评全国森林草原防火无人机应用示范单位，系台州市唯一。为守好绿水青山，护好森林生态，今年我市把森林防火工作作为林业发展与保护的头等大事来抓，通过视频监控数据、无人机巡航影像、人工巡护信息，全方位、多渠道、立

体化实时动态掌握林区防火形势，森林防火工作态势始终保持良好可控局面。

此次培训内容包括扑救安全和应急处置，野外救护常识，测量与地形图知识，森林消防水泵、高压细水雾灭火机、灭火水枪、风力灭火机、油锯等灭火装备的操作及使用，“以水灭火”森林消防装备等器械操作训练，林火视频监测应用，森林消防无

人机应用与操作，线上课程学习等。培训时间从10月18日持续至10月22日。

接下来，我市将以此培训为契机，逐步健全森林防火组织机构和职能体系，提升森林火灾综合防控能力，以数字化改革为动力，全面加强“森林智眼”森林防火智控系统建设，更好更扎实地推进我市森林防火工作。

创新活力童鞋都 宜居幸福智慧城市

向着新时代美丽城北不奋斗

详见第二版»



温岭市金融工作中心 宣

自觉抵制非法集资，努力实现保增长，渡难关，上水平！